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1-1. Na Av0ei pe o A0t tov LINDO 10 Tapakdto ypoppkd tpopinua:

Min 3X1 + 2X2
. 7. 3x;  + X, > 3
4x, + 3%, > 6
X1 + X2 < 3
X1 > 0
X2 > 0

1-2. Na AvBei pe o Adtn tov LINDO to mapakdto ypapuukd tpdpinua. Exione va

eppavicbei n Béltiotn Adon oe tableau popen.

max X, t 02X, t+  4x;3
LT 3x; + X, + 5x3 < 10
X, + 4x, + x5 < 8
2X, + 2x; < 7
X1 o, X2 X3 > 0

1-3. Na AvBet pe to Adtn Tov LINDO Tto mopakdto ypoppukod tpofainua Exione va

gupavictel n Pédtion Adon oe tableau popon.

min -2X1 + Xy - X3
LL.TC. x; + X, + x3 < 6
-X1 + 2X2 < 4
X1 o, X2 x3 > 0

1-4. Na Avbei pe to Adtn tov LINDO 10 TTopakdted ypopukod tpofinua:

max 3 - 2x, + 4x;
LL.TC. 2x; + 0 3x, + X3 < 8
2x; t+  4x, - x3; < 10
2x; + X, + 6x3 < 6
X; X X3 > 0

1-5. Na Avbei pe to Adtn tov LINDO 10 mapakdte ypopukd tpopinua Exiong va

gueavictei n BéATIoTN AVon o¢ tableau popen.



max z = 2x; + X5
LL.TL. 3x; + X, < 3
X, + X 2= 1
3x; - 2x, < 6
2%, - 4x, < -16
X1 < 3,5
X; Xy > 0

1-6. Na Avbei pe o Adtn tov LINDO 10 mtapaxdto ypopukd tpopinua Exiong va
gueavictei n PéATIoTN Aon o¢ tableau popen.

mn z = 4x; + 3x, +  2x3 +  5x3
LT X, + 2x, +  3x; + X3 > 4
2x; - X, + 5x3 - X3 2> 2
2x; + X, -+ X3 + 3x3 > 4
Xr o, X2 X3 X3 > 0



